VAVERK\6576-MIBVANGUR 57\SKJOL\C-TEIKNINGARWIBYV. 57.-BURDUR DEILI SV 202.DWG

\/5 6

11

12

Langbénd 45x120 mm, m/m 500 mm, neglist med
3 stk 40/100 kambsaum i hverja sperru.
Krossvidur, vatnspolinn, pykkt 18 mm. Neglist { langbdnd

med kambsaum 40/50 kambsaum m/m 100 mm.
—— Sperra 45x220 mm, m/m 600 mm.
T Opid skal vera & milli alira loftrima [ pakvirki,
bora skal g&t t.d. @ 50 mm.
T bar sem breidd & skotrennu er yfir 650 mm
| fri brdn & dtvegg. skal setja burd undir krossvid. Il
! ' i
| |
i 500 i
' ] i ) 4 .‘.‘"
vl i (S 7rg 7 7 777 7 77 VA A VA A
! f ‘...., }\y =
l r’ ,' ‘l ey, - 1 : 2]
) 1 e A
| L E‘-&Qg.—’ i pakdukur kemur ofana eldra
/ [ h}-\_,‘-; pak skal setta sama krossvid og kemur
1 . o ! \F 4 pak vidbydgingar. '
| 1l J
Bmf bitaskor 48x166, 1 stk & sperru, neglist med 2x6 stk ' ?‘
kambsaum 40/40 [ sperru og 2x10 stk kambsaum [ veggreim. . i&i‘
Reim 48x220 mm komi & vegg. Setja skal tjidrupappa & milli THETN |
timburs og steinveggs. e —
Murbolti 12x220 mm, m/m 600 mm. Undir ré komi ferkannt o/l [ arbolti 12x220 mm, m/m Gdo mm. Undir ro komi ferkannt
skinna 5x50 mm. s skinna 5x50 mm.

. Ry6fri tréskrufa 6x120 mm m/m 200 mm——/
@ Deili 1. gegnum veggjagrind uppf veggreim..

Mkyv, 1:10

Bmf 105 med styrkingu, 2 stk & stod,

Reim 45x195 mm komi & vVegg. Setia skal tjorupappa & milli
timburs og steinveggs.
L Bmf bitaskdr 48x1686, 1 stk & sperru, neglist med 2x6 stk

neglist, med 8 stk 40/40 kambsaum |
stod og 8 stk 40/40 kambsaum i reim.

T T T T R T I Ty

/&vaol Deili 2.
\__/ Mkv. 1:10

Bmf 105 med styrkingu, 2 stk a stod,
-— neglist, med 8 stk 40/40 kambsaum |
stod og 8 stk 40/40 kambsaum i reim.

L Murbolti, heitgalv, @10x220 mm, m/m 600 mm.
Setja skal tjdrupappa undir botnreim.

A2 L0 FFEFET I IS IS ET IS IS EE 11 TA|

/sv200 Deili 3.

U Mkv. 1:10

Grind 45x120 mm, m/m 600 mm.
Texplata 12 mm.

kambsaum 40/40 { sperru og 2x10 stk kambsaum [ veggreim.

Langbéind 45x120 mm, m/m 500 mm, neglist med

3 stk 40/100 kambsaum [ hverja sperru.

Krossvifiur, vatnspolinn, pykkt 18 mm. Neglist { langbénd
med kambsaum 40/50 kambsaum m/m 100 mm.

— Sperra 48x198 mm, m/m 600 mm.

bakbrin, sja teikn arkitekta.

-+
\-
N
N
N
N

: 7T 7 L7 77

| Y

| -

| o !

| -

{ i

¥ ’

: 'j—-— Rydfr! tréskrifa 6x120 mm m/m 200 mm

! gegnum veggjagrind uppf sperru.
Bmf 10 | med styrkingu, 2 stk - N o'| [}———KrossviBur 9 mm festist vi6 timbur-
a sperrj, neglist, med 2,)(5 stk grind med 4,5x50 mm tréskrafum
40/40 kambsaum i sperrur, m/m 150 mm.

Milli sperra kemur grindarefni, —————

{bversperra) 45x145 mm, 3 stk SRR S EEN IO { S

4 hvora langhiid hss, sja einnig Bmf 105 med styrkingu, 2 stk 8 veggstod,
teikn.nr 3.01. ——{-—-—-+-—r——  neglist, med 8 stk 40/40 kambsaum f
stod og 8 stk 40/40 kambsaum [ reim.

Veggreim festist vid pversperru
(45x145 mm) med 2 stk rydfrium
tréskrdfum 6x120 mm. YD

Marbolti, heitgalv, @10x220 mm, m/m 600 mm.
Setja skal tjdrupappa undir botnreim.

¢——— Steypa skal med pansteypu i larétta rauf sem er
mitli steypts handriés og svalagélfs. Adur en steypt
er skal hreinsa alla malningu og tausan muar pannig
ad god vidlodun faist, Bora skal 8 mm teina nidur
[ gélf, m/m 500 mm.

/&vaol\ Snid D-D- 168rétt snid f utvegg
\__/ Mkv. 1:10

SKYRINGAR - SJA TEIKNINGU SV 201

OLL MAL A TEIKNINGUM ERU MILLIMETRAR

i
inn I Hafnarﬁr);i

Byggingarfulltrii
F.h. Sigurdur Steinar Jonsson

NAFN OG KT. HONNUNARSTJGRA:

GUDMUNDUR JONSSON 041260-4839

UNDIRSKRIFT HONNUNARSTJORA:

Skyringar:
Sja teikningu SV 201

OLL ABRITUN TEIKNINGAR, AB HLUTA EDA HEILD, ER HAD SKRIFLEGU LEYFI HOFUNDA.

UTGAFUFERILL

uTG:

DAGS:

SKYRINGAR:

SAMB;

Co

29.11.19

Verkteikning

KE

Guéridarstigur 2-4 S. 560 5400, www.lota.ls

HEITt VERKS:

MIDVANGUR 57

REYKJAVIK

HEIT TEIKNINGAR:
SERUPPDRAETTIR
VIDBYGGING

SERTEIKNINGAR BURDARPOL
SNIP OG DEILI

VERKNR:

6576

TEIKN.NR:

SV 202

Bl, NUMER:

MKV:

1:50 A1
1:100 A3

HANNAD:;

JB/AS

TEIKNAD:

IM

RYNI;
KE

NAFN DG KT, BAMPYKKJANDA:

KRISTINN EIRIKSSON KT.120556-2749

/\ 5 6

11

_

(J 2/




